



14 Σεπτεμβρίου 2003, "3ο ΠΕΡΠΑΘΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ",  
Λόφος Αγίου Στεφάνου-Μόντε Σιβε



11 Σεπτεμβρίου 2004, "2ο ΠΕΡΠΑΘΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ",  
Μεσαιωνική Τάφος, Παλιό Πόλη



18 Σεπτεμβρίου 2005, "3ο ΠΕΡΠΑΘΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ",  
Μεσαιωνική Τάφος, Παλιό Πόλη

**Αγαπητοί φίλοι και φίλες,**

Ο Δωδεκανησιακός Σύλλογος Αυτοάνομων Νοσημάτων Αρθρίτιδας και Λύκου «ΘΑΛΕΙΑ», είναι εθελοντικός, μη κυβερνητικός σύλλογος, πιστοποιημένος από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Γ.Π.Π. (2)/γ/ΟΙΚ 105565 ΦΕΚ 1453/τ.Β/21-10-05. Ιδρύθηκε τον Ιούλιο του 2002. Από την ημέρα ίδρυσης του έως και το 2008, φιλοξενήθηκε στο ξενοδοχείο Best Western Plaza από τον κ. Γεώργιο Γεωργιά.

Τον Ιούλιο του 2008, ο σύλλογος εγκαταστάθηκε στην δική του Στέγη. Κατόπιν προσπαθώντας, ένα μικρό εγκαταλελειμμένο οίκημα στον αόλητο χώρο του παλιού νοσοκομείου, μας παραχωρήθηκε με απόφαση του υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Δημητρίου Αβραμόπουλου και του τότε υφυπουργού κ. Γεωργίου Κωνσταντόπουλου, με την καθοριστική βοήθεια του τότε προέδρου της Β' ΔΥΠΕ Νοτίου Αιγαίου, παιδιάτρου κ. Μιχάλη Νοσία.

Στις **5 Δεκεμβρίου 2003, «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ»**, ο σύλλογος «ΘΑΛΕΙΑ», βραβεύτηκε από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας και την ΕΡΤ, για τις υπηρεσίες του και την προσφορά του, ως καλύτερη εθελοντική, μη κυβερνητική οργάνωση του νομού Δωδεκανήσου.

Έχοντας ως σκοπούς του,

- την Ενημέρωση**, για την κατανόηση και καταπολέμηση της νόσου, πραγματοποιήσε **22 ιατροκοινωνικές εκδηλώσεις**, με ειδικούς επιστήμονες, εθελοντές Έλληνες και Αμερικανούς, υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου,
- την Υποστήριξη**, με εβδομαδιαία προγράμματα υποστήριξης από εθελοντές, μέλη του συλλόγου, ψυχολόγους, φυσικοθεραπευτές, αθλήτριες,
- την Ευαισθητοποίηση**, διοργανώνοντας **23 κοινωνικές εκδηλώσεις**, εκ των οποίων καθιερωμένες πλέον είναι:

- Ο Εορτασμός της **«ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΑΡΘΡΙΤΙΔΑΣ»**, με τη συμμετοχή εθελοντών καλλιτεχνών. Μέρος των εσόδων, διατίθεται μέσω κοινωνικής λειτουργού, ως "υποτροφία" (οικονομική ενίσχυση) σε παιδιά που πάσχουν από αυτοάνοσο νόσημα.

- Το **«ΠΕΡΠΑΘΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»**, με συμμετοχή περπατητών και ποδηλατοδρόμων, με την συμπαράσταση πλήθους χορηγών, με σκοπούς την στήριξη των ανθρώπινων σχέσεων μέσα από μια απλή και καθημερινή δραστηριότητα και την ευαισθητοποίηση των πολιτών, σε θέματα υγείας και πρόληψης διαφόρων νοσημάτων, δίνοντας "υποτροφία" (οικονομική ενίσχυση) σε άτομο με ειδικές ανάγκες.

**ΔΡΑΣΕΙΣ...**

**ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2009:**

Καθιερώθηκε, η διάθεση μέσω κοινωνικής λειτουργού, "υποτροφίας" σε παιδιά που πάσχουν από αυτοάνοσο νόσημα, ως πράξη αγάπης για τις άγιες ημέρες του Πάσχα.

**ΜΑΪΟΣ 2009:**

- Αγοράστηκαν σχολικά βοηθήματα, τα οποία θα προσέφερε ο Σύλλογος μας στη βιβλιοθήκη του Γυμνασίου της Αστυπάλαιας.
- Έκδοση του πρώτου "αναγνωριστικού", έντυπου, **"ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΥΤΟΑΝΟΣΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΑΡΘΡΙΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΛΥΚΟΥ «ΘΑΛΕΙΑ»**. Το έντυπο θα εκδίδεται ανά τετράμηνο.
- Την Κυριακή 31 Μαΐου 2009, στις 19.00, στο ξενοδοχείο Best Western Plaza, υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου, πραγματοποιήθηκε ιατροκοινωνική εκδήλωση με θέμα **«Επιπτώσεις της ηλικιακής ανοσοβολίας στην εποχή μας»**, με ομιλητές τον κ. Φώτιο Μπρανκίτσιο, Δερματολόγο-Αρροδιολόγο, τον κ. Φίλιππο Παπαθεοδωράκη, Πλαστικό Χειρουργό και συντονιστή, τον κ. Ιωάννη Υψηλάντη, Ειδικό Παθολόγο.

Χορηγοί της εκδήλωσης: "Best Western Plaza", "Φούρνοι Ρόδου", "Narkissos", "Bartulgi Bags Collection".

**12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2009:**

Θα γιορτάσουμε για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά την **«ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΡΘΡΙΤΙΔΑΣ»** και θα διατεθεί μέσω κοινωνικής λειτουργού, "υποτροφία", σε παιδιά που πάσχουν από αυτοάνοσο νόσημα.

*«Θέλω, άρα μπορώ...»*

Με εκτίμηση, για το Δ.Σ.  
Η Πρόεδρος  
**Θάλεια Γεωργιά**

**ΠΕΡΠΑΘΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ...**

Το **Σάββατο 12 Σεπτεμβρίου 2009, στις 17.00** θα πραγματοποιηθεί για **7η συνεχή χρονιά** το **"ΠΕΡΠΑΘΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ"**, στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο "Καλλιπείρα", με την συμμετοχή περπατητών, ποδηλατοδρόμων και ομάδων στίβου.

Με την συμπαράσταση του Επιστημονικού Συλλόγου Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής Δωδεκανήσου και του Γυμναστικού Συλλόγου "ΔΙΑΓΩΡΑΣ", με την υποστήριξη της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Δωδεκανήσου, του Ν.Α.Ο.Δ και του Δήμου Ροδίων.

Όπως κάθε χρόνο όλοι οι συμμετέχοντες θα φορούν καπελάκια που απεικονίζουν το λογότυπο του συλλόγου «ΘΑΛΕΙΑ» και φανελάκια που απεικονίζουν σχέδιο με σμήνος από πουλιά, του κ. Διον. Ζαχαρίου Δωδεκανησιού διεθνούς φήμης ζωγράφου και γλύπτη. Γιατί κάπως έτσι αισθάνονται τα μέλη του συλλόγου «ΘΑΛΕΙΑ», σαν ένα σμήνος από πουλιά, που το κάθε ένα έχει το δικό του όνομα και την δική του ιστορία... με όλα μαζί πιπίζοντας, πετάνε προς το φως, την αισιοδοξία, την ελπίδα, την αγάπη, τον σεβασμό στον εαυτό τους.

Σε όλους τους συμμετέχοντες, θα απονεμηθεί αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής και επιπλέον στους αθλητές της ποδηλασίας και του στίβου αναμνηστικά μετάλλια. Θα δοθεί "υποτροφία σε άτομο με ειδικές ανάγκες".

Η Οργανωτική Επιτροπή  
Γαλλουράκη Ευρήνη, Γεωργιά Θάλεια, Ζωάννου Μέντος,  
Μαντικός Νικόλαος, Τσιπανόνης Δημήτρης



16 Σεπτεμβρίου 2006, «4 ΠΕΡΠΑΘΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»,  
Πλατεία Κουντουριώτη (Ελλά).



22 Σεπτεμβρίου 2007, «5ο ΠΕΡΠΑΘΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»,  
Πλατεία Κουντουριώτη (Ελλά).



20 Σεπτεμβρίου 2008, «6ο ΠΕΡΠΑΘΜΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ»,  
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο «Καλλιπείρα».